

DATA SHEETS



PRODUCT NAME:

APACHE LANGLEY POLO SHIRT

PRODUCT CODE/S:

BROWN	
APACHELANLGE	APACHE LANGLEY POLO SHIRT LARGE
APACHELANMED	APACHE LANGLEY POLO SHIRT MEDIUM
APACHELANXL	APACHE LANGLEY POLO SHIRT XL
APACHELANXXL	APACHE LANGLEY POLO SHIRT XXL

DETAILS:

Full Description:

 The Apache Langley Polo Shirt is a modern, durable, and comfortable workwear essential. Crafted from 100% polyester interlock fabric, it combines the resilience of polyester with the soft feel of cotton. The fabric's inherent stretch ensures unrestricted movement, making it ideal for active work environments.

Application Area

Construction Sites: Suitable for builders and contractors

Warehousing & Logistics: Ideal for workers requiring durable attire

Trades: Perfect for electricians, plumbers, and carpenters

Outdoor Work: Suitable for gardening, landscaping, and maintenance tasks

Casual Wear: Stylish enough for everyday use beyond the workplace

Key Features:

Material: 100% polyester interlock fabric

Breathability: Moisture-wicking properties to keep you dry

Comfort: Soft-touch finish for all-day wear

Design: Self-fabric collar with a three-button placket

Branding: Embroidered Apache logo on the right chest and neck

Fit: Regular fit allowing ease of movement

Color: Two-tone Black and Grey

STANDARDS

ISO 9001

sales@abcabrasives.ie